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  ششمپایه 
  اولآزمون پایانی نوبت 

 
 ارهـمــون شـآزم

 

  ماه دي

 
 نرگس افشار: تنظیم از

 
  دقیقه 90: مدت آزمون 
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 نمره

 
 ردیف

 
 سوالات

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١      گيری زاويه، درجه استوسيله اندازه.        
  

  
  

٢      درجه است 60 الاضلاعاندازه هر زاويه مثلث متساوی.        
  

  

٣      59 قطع شده عدد         .شودمی 60 تر از يک عددبا تقريب کم /999
  

  

٤      در محاسبه يک عبارت، جمع و تفريق نسبت به ضرب و تقسيم مقدم است.        
  

  

     (B ١      .مناسب کامل کنید ۀهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

        .ليتر .....................................سی برابر است با   سی 400     ١
  

  

        .گذردخط راست می .....................................از دو نقطه      ٢
  

  

 روی محور اعداد     ٣
43         .قرار دارد 5 عدد  .....................................در سمت   5

  

  

        .توان نام بردخط روی اين خط میپاره .....................................نقطه متمايز قرار دارد،   4 روی يک خط     ٤
  

  

     (C ١       .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

 چندتا     ١
1
  واحد کامل؟ 2 شودمی 3

      
  

  

        تا 3) الف   تا 6 )ب    تا 9 )ج   تا 4 )د         
  

  

          قدر است؟خمس پول او چه. تومان است 700 ثلث پول احمد     ٢
  

  

        تومان 2100) الف   تومان 1800 )ب   تومان 420 )ج   تومان 820 )د        
  

  

        متر است؟متر چند ميلیسانتی 73     ٣
  

  

        7) الف 0 )ج   مترميلی 730 )ب   مترميلی /3         مترميلی 7300 )د   مترميلی /73
  

  

        گيری چند متر است؟گيری شده، دقت اندازهکيلومتر اندازه 135 فاصله بين دو شهر     ٤
  

  

        متر 100) الف   متر 10 )ب   يک متر )ج   متر 1000 )د        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

 بین دو کسر     ١
3
1 و 4

  ٧٥/٠      .سه کسر بنویسید 3
  

  

             
  

  

1  .دست آوریدحاصل تفریق مقابل را با استفاده از محور عددها به     ٢ 44 22 5       ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

55  .کسر مقابل را ساده کنید     ٣ 18
30 66





      ١  

  

  

             
  

  

 محیط و مساحت مستطیلی که طول آن     ٤
15  آنمتر و عرض سانتی 4

33   ١      .دست آوریدمتر باشد را بهسانتی 5
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 سوالات

ارهـمــون شـآزم  

 
 اولآزمون پایانی نوبت  - ششمپایه  2

 نمره

 
 ردیف

 

 

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

1 .تقسیم مقابل را حل کنید     ٥ 12 33 2     ٥/٠  
  

  

             
  

  

  ١      .صورت گسترده بنویسیدعددهاي اعشاري را به) الف     ٦
  

  

    23 19/   5 072/         
  

  

            
  

  

6  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به)ب      04 13 9 2 001 0 027( / / ) ( / / )     
    ٧٥/٠  

  

  

             
  

  

1  .دست آوریدمساحت شکل زیر، پاسخ ضرب را به ۀبه کمک محاسب) پ      7 2 3/ /       ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

       
        

  

  

                
  

                  
  

129  .مانده را مشخص کنیدتقسیم مقابل را تا یک رقم اعشار در خارج قسمت ادامه دهید و باقی) ت      7 5 2/ / 
    ١  

  

  

             
  

  

3 مساحت یک مستطیل     ٧ 0 باشد و عرض آنمتر مربع میسانتی /2   مترمحیط آن چند سانتی. متر استسانتی /8
  

    ١  
  

  

        است؟     
  

                 
  

1 یک خرگوش در هر پرش     ٨  8 او پس از. پردتر به عقب میسانتی 90 پرد و در پرش بعديمتر به جلو می /6
  

    ٧٥/٠  
  

  

        چند متر به جلو رفته است؟ )پرش به عقب 8 پرش به جلو، 8(پرش      
  

  

    

 

        

  

  

    

 

        

  

  

  ٥/٠      .دست آوریدرا از ضلع مقابل به) ب(در شکل مقابل فاصلۀ رأس      ٩
  

  

             
  

  

               
  

  

    

 

        

  

  

  ١      .هاي دو زاویۀ متقابل به رأس را بنویسید با رسم شکلویژگی     ١٠
  

  

    

 

        
  

  

    

 

        
  

  

  ٥/٠      تر چند درجه است؟درجه است، متمم زاویۀ کوچک 130 اندازة یکی از دو زاویۀ مکمل     ١١
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1
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 ارهـمــون شـآزم اولآزمون پایانی نوبت  - ششمپایه 

 
2 

 سوالات

 نمره

 
 ردیف

 

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

  

 کسر     ١٢
32
0 تر ازبار با تقریب کمرا یک 7 0 تر ازبار با تقریب کمو یک /1   کنید و اختلاف این دو تقریب راگرد  /01

   
    ١  

  

  

        .دست آوریدبه     
  

  

             

  

  

  ١      .جدول زیر را کامل کنید     ١٣
  

  

             
  

  

             
  

                 

  

  ٧٥/١      .دست آوریدها را بهحاصل عبارت     ١٤
  

  

     1 75 9 2 8 0 36/ ( ) /     )3  ب 27 9 5 2 11( )      )الف        
  

  

             
  

  

            
  

  

0 ضخامت هر برگ کاغذ     ١٥   متر است؟اي چند میلیصفحه 200 ضخامت یک دفتر. متر استمیلی /09
    ٥/٠  

  

  

            
  

  

2 چه عددي از     ١٦  برابر /5
13   ٧٥/٠      تر است؟هیجده صدم بیش، دو و  4

  

  

             
  

  

             
  

١٧  

1 اگر محیط چرخ ماشینی     ١٧   ٧٥/٠      دور بزند، ماشین چه مسافتی طی کرده است؟ 80 متر باشد و این چرخ /74
  

  

             
  

  

             
  

 

 

0 تر ازبا تقریب کم   عدد  قطع کنید 100 تر ازبا تقریب کم  گرد کنید /1
    972 4/  
    38 53/  
 


